





# MULTINOL & MULTINOL - G



Farmers' first choice since 1974





Farmers' first choice since 1974





## **MULTINOL & MULTINOL - G**

Multiplex Multinol is a formulation containing plant growth promoter, Triacontanol. Available in both granular (0.05% G) and liquid (0.1% EW) forms for soil and foliar applications. This enhance the physiological efficiency of the cells and thus utilise the plant genetic potential to a large extent in improving the crop yield. Multiplex Multinol acts on root and shoot in cellular level to promotes the growth, assists in absorption of nutrients and its assimilation in plants, enhances retention of carbon-di-oxide in cells and trigger photosynthesis. It also improves the physiological efficiency of the crop by stimulating the hormonal and enzymatic activity thereby improves plant height, number of branches, number of flowers, fruit setting and imparts attractive colour to end produce.

#### DOSAGE AND DIRECTION OF USE

9001 & 14001 Certified Company

**Foliar spray:** Dissolve 0.5 ml to 1 ml of Multiplex Multinol in one Liter of water and spray uniformly over the plant so that leaves are completely drenched. Generally, 3 sprays at 30 days, 45 days and 60 days after transplantation/germination is recommended.

Soil Application: Apply 5 kg of Multiplex Multinol G per acre at the time of sowing/ transplantation.

#### BENEFITS OF MULTIPLEX MULTINOL & MULTINOL - G

- Helps in the efficient nutrient uptake and utilization, thereby resulting in higher crop yields.
- · Profuse root growth is developed which ensures maximum absorption of soil nutrients
- Enhances the photosynthetic rate and thus increases the yield
- Keeps plant healthy and helps in Stress tolerance
- Induce profuse branching, tillering, flowering, fruit and seed setting
- Breaks bud dormancy and increases bud vigor
- Impart attractive colour to fruits and flowers for better quality
- Multiplex Multinol is compatible with commonly used fertilizers, micronutrients, and pesticides

#### Available Packing

**Multiplex Multinol** is available in 100 ml, 250 ml, 500 ml, 1 litre and 5 litre packings **Multiplex Multinol-G** is available as granular formulation in 5 kg and 10 kg bags.





#### Manufactured by

### KARNATAKA AGRO CHEMICALS

No. 180, 1st Main Road, Mahalakshmi Layout Extension, Bengaluru - 560 086. INDIA. Ph: 080-2349 7464, 2349 4406, 2349 7360. | Email: multiplex@multiplexgroup.com Website: www.multiplexgroup.com